









KI/I/Vibro Flex 7400/BBL/0208

Vibro Flex 7400

Il Vibro Flex 7400 della Kongskilde è un coltivatore pesante per la lavorazione delle stoppie e dei residui

Il Vibro Flex 7400 assicura un intensiva lavorazione della parte superficiale del terreno senza mutarne la struttura in profondità.

La lavorazione avviene alla minima profondità di lavoro con conseguente consolidamento del terreno.

Attraverso ciò viene assicurata la massima germinabilità del seme in ogni condizione ed aumentato il processo di decomposizione dei residui colturali. Ultimo effetto la germinazione dei residui di seme di grano perduti durante la trebbiatura.

Il Vibro Flex 7400 della Kongskilde è disponibile in larghezze di lavoro di 3-4-5-6-7 metri e può essere ordinato sia in versione portata che trainata. La versione portata è disponibile fino alla larghezza di lavoro di 6 metri.

I denti vibranti sono montati su 4 file con spaziatura di 23 cm. Sulla macchina sono montabili tutti i tipi di dente e punta facenti parte della ben nota gamma VF.

Un rullo posteriore a largo diametro assicura un ottimo contatto tra i residui ed il terreno, una perfetta finitura del suolo ed una veloce decomposizione.



Vibro Flex 7400 trainato.

Livellamento

Il coltivatore Vibro Flex 7400 può essere equipaggiato con un erpice a denti tipo L oppure una fila di dischi, posizionati tra i denti ed il rullo posteriore, ciò permette un perfetto livellamento del suolo.

Rullo Posteriore

Il rullo posteriore assicura una precisa profondità di lavoro.

Options

Il coltivatore Vibro Flex 7400 può essere montato a richiesta con una fila di dischi anteriori per una prelavorazione prima del passaggio dei denti.



Vibro Flex 7400 ripiegato in posizione di trasporto.

Specifiche Tecniche

Modello	VF 7425	VF 7430	VF 7440	VF 7450	VF 7460	VF 7470
Larghezza lavoro, m	2,5	3,0	4,0	5,0	6,0	7,0
Larghezza trasporto, m	2,5	3,0	2,5	2,5	2,5	2,5
Pieghevole	No	No	Si	Si	Si	Si
Spazio denti, cm	23	23	23	23	23	23
Numero denti	11	13	17	21	25	29
Portato	Si	Si	Si	Si	Si	No
Trainato	No	No	Si	Si	Si	Si
Potenza, HP	80	80	120	160	200	230



Kongskilde Italia S.r.l.

Via Monachelle Vecchia, 5 I-00040 Pomezia (Roma) Italy

Tel: +39 06 91 60 11 25 Fax: +39 06 91 21 445 mail@ki.kongskilde.com www.kongskilde.com